

# “10元钱收回来只卖了8块”

## “废铜烂铁”跌价 “破烂王”歇业转行

记者 董艳芬/文 程兆/图

“本来是想赚点小钱,没想到却赔了2块钱。”方阿姨是省城经开区某小区物业的保洁人员,平日里也会代收点废品补贴家用。不过,她最近一次收来的废纸、旧塑料瓶不仅没有赚到钱反而亏了。

据了解,从上个月初开始,持续低迷的废品回收市场不仅使得省城大多数废品收购站生意萧条,也让那些多年来以收废品为主的从业者纷纷转行或歇业。



某废品站,老板遣散工人后独自看守

### 收废品搭进去2块钱

“那户人家搬家走得急,就让我随便给个价,废品全拿走。”方阿姨苦笑说,当时给了对方10块钱。谁想当天下午送到废品收购站人家说最近价格跌了,这些东西只值8块钱。

“废报纸,以前他们从我手里收去的最低价都在每公斤1块钱左右,

但现在我卖给回收站的价格只有8毛钱,塑料瓶价格也从1毛钱一个跌到了7、8分钱。”方阿姨无奈地说。

不仅是废纸,眼下废品回收市场上“废铜烂铁”等废旧金属、废旧塑料制品的收购价格也一路在跌。合肥建华物质回收公司负责人李帮建告

诉记者,去年以来,合肥市场上废铜价格一路上涨,最高时涨到每公斤6块多,现在每公斤也只有5块多。

与此同时,废旧铁的价格也出现大幅“跳水”,李帮建说,他们昨日回收废铁的价格在2800元/吨,而在几个月前,同样的一吨铁值3400元。

### “破烂王”或歇业或转行

由于废品收购行情不好,最近一段时间市内的“破烂王”数量减少,一些多年来一直走街串巷收购废品的人或歇业或转行,一部分往日生意红火的中小收购站不得不关门“罢收”。

昨日上午,记者在三孝口一家食品店门前,记者遇到收购废品的小贩

倪师傅。他告诉记者,最近生意很不好做,他已经三四天没有出门做生意了。他说,一个多月前,他去废品站送货,发现废纸、塑料瓶等的价格开始下跌。最让他感到无可奈何的是,不少居民见废品的价格降低就开始观望,不肯卖废品,于是他最近所收

到的废品数量越来越少,基本上没什么业务量了。

“和我一样从皖北农村来的几个老乡都不干了,有一个已经回家了,我再等等看吧,如果行情还不见好,可能也要歇业了。”采访的最后,倪师傅很无奈地告诉记者。

### 部分型号停产,商家借机热炒 省城iphone4 售价上涨近两成

星报讯(记者 王伟伟)记者最近走访市场发现,原本市民以为iphone4s面世后,原来的iphone4价格会有所降低,但实际价格却上涨了近两成。

#### 部分型号停产致供不应求

前段时间买的16G版iphone4才4999元,现在怎么都涨到5799元?准备买台iphone4作为礼物送给家人的省城市民李先生觉得很疑惑。“iphone4s都已经在香港上市了,按理说iphone4的价格应该慢慢便宜才是。”

带着李先生的疑惑,记者走访了多家苹果授权代理销售店,了解到目前市面上的iphone4普遍比较紧缺,有的商家更是直接断货了。“iphone4要停产了,16G版的现在要5899元,而且你还要尽快入手,因为店内的库存已经不多。”省城宜购数码广场的苹果授权代理销售店的导购员还告诉记者,现在市面上仅8G版的iphone4比较充足,但价格也要4599元,官网上的3988元售价肯定是买不到的。

#### iphone4s量增价跌近千元

然而在市场走访中,记者发现,相对于月初过万元的一台“水货版”iphone4s的“高身价”,现在也“低头”降价了。金寨路丝绸大厦一楼的苹果授权代理店导购员刘洁表示,“水货版iphone4s现在都降价了,港行的售价6699元,比三个星期前降了1000元左右。”

刘洁告诉记者,iphone4s降价的原因,主要是由于市面上的水货版iphone4s增多,不仅有港款,还有加拿大和新加坡款,货源相对于iphone4充足多了,所以价格也就相对降了。

## 五名男子合买中双色球1166万

### 5人合作分工明确,设账簿记录收入和支出

在上周四开奖的第11135期双色球中,广东再擒千万级巨奖,佛山一张10元单式票撞上当期1注一等奖,总奖金达到1166万多元。中奖次日,大奖得主火速现身广东福利彩票发行中心兑奖,大奖得主并非一人,而是一个由五位猛男组成的买彩联盟。

#### 五兄弟合伙买彩

上周五,五位魁梧的男子鱼贯进入广东省福利彩票发行中心兑奖大厅,阵势颇为壮观,让工作人员出乎意料的是,他们原来都是第11135期双色球一等奖的中奖者。

据代言人刘先生(化名)介绍,他们五人已是认识多年的哥们,各自一直保持购买彩票的习惯。几年前,刘先生提出一个想法:既然大家都喜欢购买彩票,倒不如把五个人分散投资的钱集合起来,扩大中奖的机会,如果以后中得大奖了就把奖金平分。这个新想法让他们一拍即合,于是兄弟五人立马组成智囊团,他们足智多谋,分工明确,刘先生负责财务方面的工作,另外的人则负责篮球、红球的研究、组合及预测。刘先生得意地说,他们的合作十分程序化,甚至有一本账簿记录收入和支出,煞是专业。

#### 10元单式票建功

上周四,五人又来到佛山市江湾路塘东街南园后铺第44130278号投注站,将当期的心水号码组合成多张10元单式票投注,其中1注命中第11135期双色球一等奖,由于当期一等奖在全国仅中出3注,在“523”派彩及500万元加奖的双重利好下,单注奖金达到1166万多元。1166万多元巨奖税后仍有932万多元,五人均分后每人可以拿走186万多元的奖金。

钟才



#### 今日3D推荐

#### 3D综合推荐亮点

本周综合预测:

和值:1路和主打,推荐:10、13、17。

胆码:2路号主打,推荐:256(金码2)。

定位胆:\*2\*,25\*,\*56,2\*5。

定位推荐:2568、0247、2567。

复式跟踪:02567。

精选单组5注:226、526、626、826、

647。

#### 3D和值关注

上周和值大号区域只未开出,下周将有1-2次的开出机会,组号时关注;上周除3余1的和值开出1次,本周重点关注1路和2路和值;从和尾看近期出现了较大的偏差,质数(12357)和小号(01234)和尾近期开出明显偏少,物极必反,这两个形态,近期将有走热的态势,近期组号可重点考虑。现在和值26遗漏接近1000期,在这种状态下,只能小小的防范,重点关注一下它的相邻和值22-25之间,个人看法这4个和值本周将有一次的开出机会。

结合走势和值主看:22、11、12、13、14、15、25。

重点关注和值:11、22。

沈富

## 福彩3D选号技巧:逆心理取号法

在“3D”中,通常采用的排除法有,排除冷号法或排除热号法,二头和值排除法,即排除小于7和大于20的和值,还可排除上期奖号的和值,全大全小排除法,即排除全大或全小的奖号等等。

这里要介绍的是排除上期奖号法,即排除上期的奖号,如排除上期的奖号,那么只要从其余的7个或8个号码中选号就可以了。在已开出的170期奖号中,没有开出重复号的期数约占三分之一,平均每3期奖号中就有1期是没有重复号的。

当上期奖号没有开出重复号,此

时前二期的奖号有三种情况,第一种是2期都开出组选3奖号,第二种是1期开出组选3,另1期开出组选6,第三种就是2期都开出组选6奖号。在这种情况下,采取排除法,即排除上期奖号,用余下的号码进行投注。根据以上列出的三种情况,可以得出以下的结果,第一种情况下,排除了4个号码,余下6个号码,如用这6个号码买直选的话,共要买216注,如单买组选3,共要买30注。组选6也要买20注,因此这种情况投入过大,中小彩民不宜采用。再来看第二种,排除了5个号码,如用余下的5个号码买

直选,共要买125注,组选3要买20注,组选6要买10注。出现第二种情况,赞同单买组选,这种情况下对中小彩民来说,购买组选是不错的投资方案。第三种情况只剩下4个号码,此时如买直选的话,共要买64注。组选3要买12注,而组选6只要买4注即可,因此,如果出现这种情况,就可以考虑在组选的保障下,下注直选博取更多的收获。

具体操作方法:只要上一期奖号没有开出重复号,彩民就可以布局了,彩民可根据上期奖号开出的情况,决定自己的投注方向。